



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



HR EXCELLENCE IN RESEARCH

Erasmus+ Programme 2014-2020

KA2: Cooperation for innovation and the exchange of good practices

CBHE-Capacity Building in the field of Higher Education

Reference number: 609528-EPP-1-2019-1-GE-EPPKA2-CBHE-JP

Project title: "SETTING PEER REVIEW INSTRUMENTS AND GOALS FOR MEDICAL (HEALTH) EDUCATION"

Project acronym: SPRING

Atelier de formare la distanță
„Pregătirea personalului academic și administrativ în evaluarea
***inter pares* și acreditarea internațională”**
14-15 decembrie 2020

În perioada 14 - 15 decembrie 2020, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova a participat la primul din cele două ateliere de formare la distanță, organizat on-line de către Universitatea Lituaniană pentru Științe ale Sănătății (*Lithuanian University of Health Sciences*) și Universitatea de Medicină - Sofia (*Medical University – Sofia*), Bulgaria, în colaborare cu Universitatea de Medicină din Batumi (*BAU international university*), Georgia.

Workshop-ul este parte a planului de activitate a proiectului internațional „Stabilirea instrumentelor și a obiectivelor de revizuire pentru educația medicală” (*Setting peer review instruments and goals for medical (health) education - SPRING*).

Timp de două zile, a fost organizat un training online intensiv, unde au fost aplicate numeroase tehnici de predare-învățare precum: prelegeri, jocuri de rol, lucru în grupuri mici etc. Pe parcurs, componența grupurilor a fost schimbată și a inclus reprezentanți din diferite universități partenere, fiecare dintre participanți a avut rolul atât de student, cât și de rector al universității acreditate.

În contextul învățării la distanță, reprezentanții USMF „Nicolae Testemițanu”: **Angela CAZACU-STRATU**, prodecan Facultatea Medicină nr. 1, dr. șt. med., conf. univ.; **Olga IURCO**, șefa Departamentului Audit Intern; **Olga CERNELEV**, șef-adjunct, Departamentul Relații Externe și Integrare Europeană au fost instruiți și pregătiți pentru desfășurarea procedurilor internaționale de acreditare, evaluare internă și externă a activității universităților cu profil medical.

Proiectul SPRING este implementat cu suportul UE prin intermediul programului Erasmus+.

Mai multe informații despre SPRING pot fi consultate pe pagina proiectului

<https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-pentru-educatia>



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

